



## **Митрополит Иларион встретился с руководством российских адвентистов**



20 апреля 2021 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялась встреча председателя ОВЦС митрополита Волоколамского Илариона с первым заместителем председателя Евро-Азиатского дивизиона Генеральной конференции Церкви христиан-адвентистов седьмого дня О.Ю. Гончаровым и ректором Заокского университета ЦХАСД Б.Г. Протасевичем.

Во встрече также приняли участие секретарь ОВЦС по межхристианским отношениям иеромонах Стефан (Игумнов) и сотрудник Отдела внешних церковных связей иеродиакон Петр (Ахматханов).

О.Ю Гончаров выразил благодарность митрополиту Илариону за его «большой вклад в гармонизацию межконфессионального и межнационального диалога в России», а также за «личные усилия в сфере миротворчества». В ходе встречи обсуждалось взаимодействие в сфере работы религиозных образовательных учреждений и развития программ по теологии. Участники затронули вопросы подготовки Всемирной конференции по межрелигиозному и межкультурному диалогу, проведение которой намечено на май 2022 года, а также деятельности Христианского межконфессионального консультативного комитета.

Источник: <https://mospat.ru/ru/news/87043/>